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Mt 11, 25-30 
 

Krotka sam i  
ponizna srca. 

Zrnje… 

 Isus poziva k sebi sve koji su „izmoreni i 

opterećeni“ i obećanje da će ih on odmoriti i to 

na način da uzmu još i „njegov jaram“. Uz svoj 

umor i teret uzeti još i njegov jaram, ne čini se 

obećavajućim načinom postizanja željnoga 

odmora. No, uzeti s Isusom jaram, znači s njime 

dijeliti svoje brige i svoj teret. Jaram je, naime, 

služio da se kod zaprega teret rasporedi na dvije 

tegleće životinje. Uzeti Isusov jaram znači 

dopustiti mu da on s nama nosi naš teret.  

 Jaram o kojem govori odnosi se na Zakon 

i na farizejske propise koji su mnogima uistinu 

bili pretežak teret. Isus poziva: učite se od mene. 

On ljubavlju, krotkošću i poniznošću srca, 

nadvisuje zakon. Ljubav je ispunjenje svega 

zakona. Kad ljubiš, iskreno i ponizno, nijedna 

zapovijed nije teret. 

 

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 
SAKRAMENT SVETOG REDA – 2. dio 

 Druga značajka koja također proizlazi iz toga sakramentalnog jedinstva s 

Kristom jest velika ljubav prema Crkvi. Sjetimo se ulomka iz Poslanice Efežanima u 

kojoj sveti Pavao kaže da je Krist „ljubio Crkvu te sebe predao za nju da je posveti, 

očistivši je kupelji vode uz riječ te sebi predvede Crkvu slavnu, bez ljage i nabora ili 

čega takva, nego da bude sveta i bez mane“. Snagom reda služitelj predaje sama 

sebe svojoj zajednici i ljubi je svim srcem: ona je njegova obitelj. Biskup i svećenik 

ljube Crkvu u svojoj zajednici, snažno je ljube. Kako? Kao što Krist ljubi Crkvu. Isto 

će to reći sveti Pavao o ženidbi: muž ljubi svoju ženu kao što Krist ljubi Crkvu. To je 

otajstvo velike ljubavi: otajstvo svećeničke službe i ženidbe, dvaju sakramenata koji 

su put kojim obično osobe dolaze Gospodinu. 

 Posljednji aspekt. Apostol Pavao preporučuje učeniku Timoteju da ne 

zanemaruje, već da, štoviše, sve više raspiruje dar koji je u njemu i koji mu je 

podijeljen po riječi i polaganjem ruku. Kada se službu – službu biskupa, službu 

svećenika – ne hrani molitvom, slušanjem Božje riječi, svakodnevnim slavljenjem 

euharistije i brižljivim i stalnim pristupanjem sakramentu pokore, na kraju se 

neizbježno izgubi iz vida autentičnosti smisao vlastite službe i radosti koja izvire iz 

duboka zajedništva s Isusom. Zaređeni služitelj, naime, zna da ima potrebu za 

stalnim obraćenjem i ustrajnim pouzdanjem u Božje milosrđe, a to je pouzdanje 

njegova snaga i ujedno vrijedan primjer koji može dati braći iz svoje zajednice. 

 



 RASPORED SVETIH MISA 
6. – 12. 7. 2020. 

PONEDJELJAK, 6. 7., Sv. Marija Goretti, djevica i mučenica 
7 sati   na nakanu 

UTORAK, 7. 7., Vilibald, Vilko, Odon 
19 sati   1) Đuro Pavličić, 30. dan 2) Pavao Jugović, 30. dan 3) Terezija i Izidor Str-
mečki 4) Danica Jurković, 30. dan 5) Paulina Jurković 6) Alojzija, god. i Pavao Kokot i 
ob. 7) Ivan Jerbić, god. i ob. 8) Ljubica Jurišica i ob. 9) Zdenka i Mato Čićak 10) Štefica 
i Ivan Ciglar, god. 11) Jela i Stjepan Mahovlić 12) Krunoslav Leščić 13) Stjepan Čunko 
14) Đurđica, Josip i Mijo Jurkić 15) Ivan i Milka Puškar 16) Paulina i Štefica Žalac                 
17) Franjo i Alojzija Ivančić, god., Paulina i Stjepan Lacković 18) Nikola Lukiček, 7. 
dan 19) Mirko i Paulina Jurković, god. 

SRIJEDA, 8. 7., Akvila, Priska, Priscila 
19 sati   + ob. Matšek i Videtić 

ČETVRTAK, 9. 7., Bl. Marija Propetog Isusa, djevica 
19 sati   + Stjepan Jambrović 

Euharistijsko klanjanje iza sv. Mise 

PETAK, 10. 7., Feliks, Srećko, Filip 
19 sati   1) Ljubica i Ivan Ključarić 2) Mijo i Slavica Beg 3) Ivan, Mirko i Barica Srebrnić 
4) Ljubica i Drago Jovanović 5) Nikola, god., Anka, Franjo i Stjepan Golešić, Vladimira 
Benc 6) Edo i Ana Jutriša i Ankica Vitić 7) Zdenka Franetić, god. 8) Ljubica i Ivan 
Vrabec 9) Zdenka Majnarić, god. 10) Ljubica Bašić 11) Ljubica i Ivan Filković i ob. 

SUBOTA, 11. 7., SV. BENEDIKT, opat, zaštitnik Europe 
7,30 sati   + Danica Radić, god. i ob. Radić 

NEDJELJA, 12. 7., PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
8 sati    + Dragica Lisjak, god. 

10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 

UVOĐENJE VLČ. FILIPA MARIĆA U SLUŽBU UPRAVITELJA NAŠE ŽUPE  

19 sati  + Josip Katovčić, god. i ob. Katovčić i Študir 

ŽUPNI OGLASI:  
 Donedavni župni vikar naše župe i njezin privremeni upravitelj zbog bolesti i smrti 

župnika preč. Stjepana Rožankovića, VLČ. FILIP MARIĆ, ODLUKOM 
ZAGREBAČKOG NADBISKUPA KARDINALA JOSIPA BOZANIĆA, 
IMENOVAN JE UPRAVITELJEM NAŠE ŽUPE. Uvođenje vlč. Filipa u službu 
upravitelja župe Jastrebarsko bit će iduće nedjelje, 12. srpnja pod sv. 
misom u 10h. Liturgijski čin uvođenja predvodit će mons. Ivan Šaško, pomoćni 
biskup zagrebački. 

 Hrvatska biskupska konferencija poziva na savjesno pristupanje parlamentarnim 
izborima, ističući: „Kad netko ostane kod kuće i ne ide na biralište, čini grijeh 
propusta.“ 

 Počinje ljetno radno vrijeme župnog ureda (uto – pet, 18-18.30h). Slobodno 
se obratite i na telefon 01/6281-756. ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Poštujmo uredovno vrijeme! 

 Za vrijeme godišnjih odmora, uz odmor tijela, ne zaboravite obnovu 
duhovnog života: čitanjem dobrog katoličkog tiska, molitvom, primanjem 
sakramenata te nedjeljnom i blagdanskom svetom misom. Svima koji putuju 
želimo sretan put i povratak. 

POMOĆI PLAKANJEM 
 Majka je poslala svoju malu djevojčicu u trgovinu s jasnom uputom da se 
nakon kupovine odmah vrati kući. Mala se djevojčica, međutim, kući vratila tek nakon 
dužeg vremena. Zabrinuta majka ju upita: „Gdje si bila do sada?“ Djevojčica 
odgovori: „Oprosti , majčice! Znam da sam se trebala odmah vratiti, ali Marija je 
razbila svoju lutku i morala sam ostati s njom, Trebala joj je pomoć.“ „I, jesi li joj 
pomogla popraviti razbijenu lutku?“ upita majka s osmijehom. Djevojčica uzdahnu i 
reče: „Pa ne baš previše, ali sjela sam do nje i pomogla joj plakati.“ Majka ju zagrli i 
zamisli se. 
 Podijeljena radost se uveća, a podijeljena se tuga umanji. Ne znaš li kako, 
promatraj djecu. Djeca će ostaviti sve i pohrliti ususret prijateljima i igri. Ne će 
razmišljati o obvezama. Zato trebaju odrasle, treba im pomoć u sazrijevanju i 
odrastanju. Isto će se tako djeca i rasplakati vide li drugu osobu u suzama. Ne će 
pitati što se i zašto dogodilo. A kada sama plaču, djeci ne trebaju riječi, treba im 
poljubac i zagrljaj, suza i osmijeh. Zato odrasli trebaju djecu. Djeca im pomažu da se 
sjete što je doista bitno. 


